

Brezskrbno in poln

Pričakovani

PARTNERSTVO

Projekt »Safer Grassroots Sport« koordinira nacionalni olimpijski komitej Portugalske, sodeluje sedmih deležnikov iz različnih držav EU. V projektu sodelujejo nacionalni olimpijski komiteji, vladne športne organizacije, strokovne organizacije s področja varnega športnega okolja ter mreža stikov po celotni EU in širše.



Talentski vir, delovan v okviru programa "Safer Grassroots Sport", sofinanciranega s strani Evropske unije. Mnenja in stališča izražena v njem so izključno mnenja avtorjev in ne odražajo nujno stališč Evropske unije ali izvajalnih agencij za izobraževanje, avtorizirano področje in kulturo (EACEA). Niti Evropska unija niti EACEA nista odgovorna za njega.



EVROPSKI PROJEKT za varnejše športno okolje

PREDSTAVITEV IN OZADJE

V vsakem kotičku Evrope šport na lokalni ravni vzbuja strast, ustvarja povezave in neguje talente; deluje kot pomemben povezovalac za socialno interakcijo, telesno in duševno dobro počutje ter osebno rast. Toda v teh živahnih srečanjih se skriva velik izziv - zagotavljanje varnosti in dobrobiti vsakega udeleženca.

V kolikor bi ta izziv ostal nenaslovljen, bi lahko spodkopal integriteto in vključujočo naravo športa, kar je tudi povod za projekt GRASS (Safer Grassroots Sport, sl. "Varnejši šport na osnovni ravni") — oblikovati skupne smernice za univerzalno potrebo po zagotavljanju varnega športnega okolja na ravni skupnosti.

Razlog za pripravo tega projekta sloni na preprosti resnici: čeprav šport ponuja veliko koristi, od telesnega in duševnega zdravja do socialne kohezije, prinaša tudi tveganja - incidenti nasilja in zlorab v športu lahko ne le škodujejo posameznikom, ampak tudi omadežujejo pravi duh skupnosti.

KORISTI

Projekt GRASS je zasnovan z namenom, da prispeva k preoblikovanju področja športa na ravni skupnosti v varnejši in bolj vključujoč prostor, še posebej za mlade in najbolj ranljive.

V središču projekta je zaveza k proaktivnemu zagotavljanju varnega športnega okolja. To ne vključuje le obravnavo tveganj, temveč tudi njihovo preprečevanje s pomočjo ozaveščanja, izobraževanja in vključevanja skupnosti.

Projekt je strukturiran okoli naslednjih ključnih stebrov, zasnovanih za obravnavo večplastne narave zagotavljanja varnega športnega okolja:

- ✓ **Vzpostavitev trdnih pravil zagotavljanja varnega športnega okolja** ki ustvarjajo temelje za izvajanje dejavnosti z jasnimi smernicami, ki poudarjajo pomen varnega športnega okolja.
- ✓ **Nadgrajevanje z izobraževanja in orodji**, ki zagotavljajo celovito usposabljanje in podporo za trenerje, prostovoljce, vodje in osebje, da bodo usposobljeni za prepoznavanje in reševanje izzivov s področja varnega športnega okolja.
- ✓ **Aktivno upravljanje tveganj**, z izvajanjem strategij, ki prepoznajo potencialna tveganja in ranljivosti v športnem okolju, ter v naslednjem koraku z izvajanjem preventivnih ukrepov za preprečevanje možnosti njihovega nastanka.
- ✓ **Spodbujanje vključevanja in spoštovanja**, z oblikovanjem kodeksa ravnanja, ki poudarja vrednote spoštovanja, pravičnosti in enakosti, ter zagotavlja, da je šport dostopen in prijeten za vse.

CILJI

Za oživitvev teh načel bo projekt »Safer Grassroots Sport« predstavil nabor orodij in gradiv, ki bodo vključevala:

- ✓ **Popis najuspešnejših praks**, katere črpa iz širokega nabora obstoječih uspešnih modelov in ponuja praktične ter preverjene strategije za varno športno okolje na osnovni ravni.
- ✓ **Spletno orodje za samocenenjevanje**, ki organizacijam omogoča, da ocenijo svoje varnostne ukrepe, prepoznajo vrzeli in določijo prednostne naloge za izboljšave.
- ✓ **Komplet digitalnih orodij**, ki bo zagotovil že pripravljena gradiva, od predlogov izobraževalnih gradiv, prilagojenih potrebam in realizaciji športnih organizacij na osnovni ravni.

Ti elementi niso le sestavni deli projekta, temveč tudi orodja za preobrazbo, zasnovana za nadgrajevanje vodij, trenerjev, učiteljev in udeležencev na vseh ravneh, hkrati pa postavljajo varen šport kot temelj rekreativnega športa. Ideja je, da se ob razvoju projekta ustvari gibanje, ki promovira preoblikovanje športa znotraj skupnosti, spodbuja enotno prizadevanje za varen šport, vključenost in nadgrajevanje, kjer lahko vsak posameznik sledi svoji strasti do športa v varnem okolju in s svojim polnim potencialom.